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Acta da sesión ordinaria da Xunta de Goberno 

correspondente ao día 20 de febreiro de 2023

Con data vinte de febreiro do ano dous mil vinte e tres, ás dez horas, reúnese a Xunta de 

Goberno da Deputación na Sala de Xuntas do Pazo Provincial, co fin de realizar sesión ordinaria 

en primeira convocatoria e tratar nela os asuntos que figuraban na orde do día, coa asistencia dos 

seguintes deputados e deputadas:

Presidente: 

D. José Manuel Baltar Blanco

Deputados/as:

D. Rosendo Luis Fernández Fernández

D.ª Luz Doporto Real

D. Plácido Álvarez Dobaño

D.ª Ana María Villarino Pardo

D. César Manuel Fernández Gil

D.ª Ana Patricia Torres Madureira

Secretario:

D. Adamantino Barreiro García

Interventora: 

D.ª M.ª del Carmen Fernández Gómez

Non asisten á sesión os deputados don Jorge Pumar Tesouro nin don Pablo Pérez Pérez, 

que escusan a súa ausencia.

Iníciase o tratamento dos asuntos incluídos na orde do día, do modo que se reflicte a 

continuación: 

1.- APROBACIÓN DA ACTA DA SESIÓN ANTERIOR CORRESPONDENTE Á 

ORDINARIA DO DÍA 13 DE FEBREIRO DE 2023.- A Secretaría Xeral deu traslado do 

borrador da acta anterior, correspondente á ordinaria do día 13 de febreiro de 2023.

Non se producen intervencións, polo que a Xunta de Goberno, por unanimidade, 

adopta o seguinte acordo:
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- Aprobar a acta da sesión ordinaria do día 13 de febreiro de 2023, conforme co 

borrador elaborado pola Secretaría Xeral.

2.- APROBACIÓN DAS BASES REGULADORAS E CONVOCATORIA DA X 

EDICIÓN DO PREMIO “ESTATUTO DE AUTONOMÍA DE GALICIA DE DEBUXO 

E REDACCIÓN ESCOLAR”.- De conformidade coa proposta favorable da Presidencia, a 

Xunta de Goberno, por unanimidade, adoptou o seguinte acordo:

1º.- Aprobar as bases e a convocatoria da X edición do Premio Estatuto de Autonomía 

de Galicia de debuxo e redacción escolar, correspondente á anualidade 2023, con suxeición ás 

seguintes cláusulas:

A. Obxecto:

Constitúe o obxecto destas bases a regulación da convocatoria e procedemento para a 

concesión do X Premio Estatuto de Autonomía de Galicia de debuxo e redacción escolar, 

correspondente á anualidade 2023.

O lema desta novena edición do concurso é “ Galicia: catro provincias”.

B. Participantes:

Poderán participar neste concurso os estudantes dos niveis educativos de Infantil, Primaria, 

Educación Especial, Ensino Secundario Obrigatorio, Bacharelato e Ciclo Medio de 

Formación Profesional, de centros de ensino xeral tanto públicos como concertados ou 

privados, da provincia de Ourense.

Os alumnos dos niveis educativos citados realizarán os seus traballos de xeito individual.

C. Modalidades:

1.- Os alumnos de Educación Infantil e Primaria, así como os de Educación Especial, 

presentarán un debuxo ou traballo artístico que deberá facer referencia ao lema do concurso. 

Será presentado nun folio ou cartolina en branco, tamaño A4, non terá relevos e a técnica a 

empregar será libre.

2.- Os alumnos de Ensino Obrigatorio, Bacharelato e Ciclo Medio de Formación Profesional, 

deberán presentar unha redacción sobre o Estatuto de Autonomía, cunha extensión mínima de 

sete folios e máxima de doce, escrita en galego, a man ou en ordenador, por unha soa cara e a 

dobre espazo.

Se o traballo se fai en ordenador, o tipo e tamaño de letra será Arial 12. O traballo literario 

poderá ser ampliado ou complementado con fotografías, recortes de prensa, etcétera. 
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Os traballos poderán presentarse en papel ou en soporte electrónico cunha tecnoloxía que 

permita a súa visualización nun entorno Windows. O autor poderá entregar un CD/DVD coas 

aplicacións reinstaladas que permitan a visualización sen ningún tipo de instalación en disco.

D. Normas de entrega  dos traballos:

Os traballos poderán ser presentados polos alumnos ou os seus representantes legais, 

empregando o modelo anexo I, ou de forma colectiva polos responsables dos centros 

docentes, empregando o modelo anexo II. Os traballos poderán presentarse en calquera dos 

lugares previstos no artigo 16.4 da Lei 39/2015, do 1 de outubro, do procedemento 

administrativo común das administracións públicas, así como no Rexistro Xeral da 

Deputación Provincial, que mantén a súa operatividade ao abeiro do establecido na 

disposición final 7ª da devandita Lei 39/2015,  ata as 14.00 do día 22 de marzo de 2023.

Segundo o nivel educativo ao que pertenzan os concursantes, terase en conta o seguinte:

1.- Alumnos de Educación Infantil, Primaria e Educación Especial:

Figurará no reverso do traballo o nome do estudante, idade, enderezo, teléfono fixo ou móbil, 

colexio e curso.

2.- Alumnos de Ensino Secundario Obrigatorio, Bacharelato e Ciclo Medio de Formación 

Profesional.

Figurarán nun folio separado do traballo os datos do autor, nome, idade, enderezo, teléfono 

fixo ou, colexio e curso.

Se o soporte fose electrónico, estes datos deberán figurar nun folio ou etiqueta que non vaia 

pegada ao CD/DVD.

E. Xurado do concurso:

O xurado encargado de cualificar os traballos presentados estará conformado como segue:

- Presidente: o presidente da Deputación de Ourense.

- Vicepresidente: o deputado da Área de Cultura.

- Vogais: un representante de cada un dos grupos políticos con representación no Pleno da 

Deputación, designado por estes.

- Secretario: o asesor de Política Cultural, con voz pero sen voto e coas atribucións propias 

dun secretario de actas.

Os titulares, se por algunha circunstancia o consideran necesario, poderán delegar as súas 

funcións nas persoas que estimen oportunas.
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O xurado resolverá o concurso por maioría simple, facultándoselle para a interpretación das 

presentes bases en caso de que xurdiran dúbidas sobre a súa aplicación. O ditame do xurado, 

que será inapelable, farase público o día 30 de marzo.

F. Criterios de selección dos traballos:

Para cualificar os traballos, o xurado terá en conta, entre outros, os seguintes criterios:

a.- Que o traballo presentado se axuste ao tema do concurso.

b.- A corrección ortográfica.

c.- A limpeza e coidado na súa presentación.

d.- A orixinalidade e creatividade do traballo.

G. Premios:

Na modalidade de debuxo, o xurado seleccionará os 20 mellores debuxos, tendo en conta cada 

un dos niveis educativos, así como os diferentes cursos e idades dos participantes, que serán 

premiados cun diploma e un lote de libros.

Na modalidade de redacción, o xurado seleccionará os 20 mellores traballos, tendo en conta 

os niveis educativos, cursos e idades dos participantes, que serán premiados  cun diploma, un 

lote de libros e unha viaxe a Santiago de Compostela para visitar o Parlamento de Galicia, e 

realizar algunha outra actividade cultural.

H. Entrega de premios: 

Os premios serán entregados no transcurso dun acto institucional, presidido polo presidente 

da Deputación, que terá lugar excepcionalmente, por mor das vacacións de Semana Santa, o 

día 11 de abril de 2023, para conmemorar o día do Estatuto de Autonomía de Galicia.

I. Disposición derradeira:

A participación neste concurso leva implícito por parte dos participantes a cesión á 

Deputación de Ourense dos dereitos de reprodución, edición e comunicación dos traballos 

presentados, sempre que esta se realice con carácter gratuíto.

Da mesma maneira, enténdese o consentimento por parte dos participantes para que a 

Deputación de Ourense e o Parlamento de Galicia poidan publicar imaxes dos alumnos 

gañadores nas diferentes actividades englobadas no contexto do propio concurso.

2º.- Publicar este acordo no BOP e na sede electrónica da Deputación Provincial, para 

coñecemento e efectos oportunos.

3.- APROBACIÓN DAS BASES E CONVOCATORIA DA VI EDICIÓN DO PREMIO 

RODOLFO PRADA Á XESTIÓN CULTURAL 2023.- De conformidade coa proposta 
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favorable da Presidencia, a Xunta de Goberno, por unanimidade, adoptou o seguinte acordo:

1º.- Aprobar as bases e a convocatoria do Premio Rodolfo Prada á xestión cultural, na 

súa sexta edición, dirixido a persoas, proxectos ou colectivos que se signifiquen pola xestión 

de iniciativas de carácter cultural e que desenvolvan a súa actividade na Comunidade 

Autónoma Galega, pero con claras referencias nos seus contidos e obxectivos á cultural 

galega, nos seguintes termos:

Artigo 1) Convocatoria

Convócase o “ VI Premio Rodolfo Prada á xestión cultural 2023” ,na sexta  edición,  

dirixido a persoas, tanto profesionais como afeccionadas, proxectos ou colectivos, que se 

signifiquen pola xestión de iniciativas de carácter cultural e que desenvolvan a súa actividade 

na Comunidade Autónoma Galega ou fóra de Galicia, pero con claras referencias nos seus 

contidos e obxectivos á cultura galega.

Enténdese que o contexto cultural no que se convoca este premio son aquelas 

iniciativas que teñen cabida dentro dalgunha das modalidades que se relacionan 

tradicionalmente no marco xenérico da cultura e, por extensión, de actualidade e de 

perspectivas de futuro, no novo concepto das industrias culturais e creativas:

 Artes Escénicas

 Artes Plásticas

 Audiovisual

 Etnografía

 Letras

 Música

 Patrimonio Histórico e Cultural

 Industrias culturais e creativas

 Proxección exterior da cultura galega

Artigo 2) Obxecto e contido dos premios

      Concederanse tres categorías de premios:

       Colaboración directa da Deputación Provincial de Ourense co proxecto cultural que 

promovan as persoas físicas, tanto profesionais como voluntarias, ou colectivos, cunha 

aportación de 3.000 €, 2.000 € ou 1.000 €.  O premio complétase cunha escultura ou obxecto 

conmemorativo realizado por artistas ourensáns de recoñecido prestixio, así como un diploma 
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acreditativo

A maiores, establecese un premio por cada unha das catro provincias galegas 

facéndose expresa referencia a cal delas corresponde cada gañador. Tamén recibirán escultura 

e diploma e terá unha dotación económica de 1.000 €. 

O xurado concederá un premio especial, neste caso consistente na escultura e diploma, 

á iniciativa cultural desenvolta fora de Galicia, que este xurado considere merecedora desta 

distinción por axustarse o espírito da mesma, tendo en conta o sentido mais amplo deste 

premio.  Para este apartado pediránselle tres proposta a Federación Estatal de Asociacións de 

Gestores  (FEAGC) sobre as que o xurado tomará a súa decisión

Polo tanto, a contía máxima do “VI Premio Rodolfo Prada á xestión cultural” será de 

10.000 € con cargo á aplicación orzamentaria 334.20/481.07.

          Na documentación, publicidade ou calquera difusión dos proxectos gañadores farase 

constar de forma clara que foi merecedor do “VI Premio Rodolfo Prada á xestión cultural 

2023”.

          O premio poderase declarar deserto en todas ou nalgunha das modalidades, de non 

existiren candidatos de calidade adecuada, a xuízo do xurado.

Artigo 3) Candidaturas

1. Poderán optar ao premio as persoas, proxectos ou colectivos, tanto profesionais como 

afeccionados ou entidades que se distingan pola súa traxectoria relacionada co obxecto 

destes premios.

2. As candidaturas poderán ser presentadas por persoas físicas, colectivos culturais ou 

institucións públicas ou privadas do ámbito cultural dentro do prazo sinalado nas 

presentes bases. 

3. O mesmo xurado, unha vez constituído como tal, tamén poderá formular propostas 

sobre estes premios.

4. Non serán admitidas candidaturas que xa foran premiadas en edicións anteriores ou 

teñan unha relación directa con estas.

Artigo 4) Documentación e prazo de presentación

1. As candidaturas deberán ser presentadas a través do formulario normalizado que 

acompaña estas bases. As solicitudes, subscritas polo interesado irán dirixidas á 

Presidencia da Deputación Provincial, e poderán presentarse en calquera dos lugares 
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previstos no artigo 16.4 da Lei 39/2015, do 1 de outubro, do procedemento 

administrativo común das administracións publicas.

2. O formulario de presentación da candidatura ao premio deberá ir acompañado dunha 

breve memoria de non máis de 5 folios, nos que se recollan, literal e graficamente, os 

méritos xustificativos da presentación da candidatura, así como aqueles enlaces a 

redes onde se poida obter un coñecemento mais preciso da iniciativa. 

3. O prazo de presentación de candidaturas rematará o luns, 15 de marzo, de 2023.

Artigo 5) Xurado

1. O xurado, intentando garantir a paridade entre homes e mulleres,  estará formado por 9 

membros de acordo coa seguinte composición:

a) Presidente: O Presidente da Deputación Provincial de Ourense ou persoa na 

que este delegue.

b) Vogais: 

 1 representante da Deputación Provincial de Ourense

 1 representante da Secretaría Xeral de Cultura

 4 profesionais de recoñecido prestixio no ámbito da xestión cultural 

designados pola Deputación Provincial de Ourense

 1 representante da Asociación Galega de Profesionais da Xestión 

Cultural (AGPXC)

 1 representante da Asociación Cultural Rodolfo Prada, dos Peares

c) Secretario: Actuará como secretario (con voz, pero sen voto) un responsable da 

Área de Cultura da Deputación Provincial de Ourense.

Artigo 6) Resolución

1. O prazo máximo para resolver e notificar a resolución do premio non excederá do día 

17 de abril do 2023 unha vez o xurado teña tempo suficiente de analizar as diferentes 

candidaturas presentadas.

2. A decisión do xurado en que se resolva a concesión dos premios farase pública a 

través dos medios de comunicación e da web da Deputación Provincial de Ourense 

nos días previos a celebración da ICC WEEK 2023.

Artigo 7) Entrega dos premios

O premio entregarase no transcurso dun acto social organizado pola Deputación Provincial de 
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Ourense nalgún espazo que a Deputación Provincial decida no marco da celebración da ICC 

Week 2023, que cada ano organiza este organismo.

2º.- Ordenar a publicación do acordo de aprobación das referidas bases e convocatoria 

no BOP, para xeral coñecemento.

4.- APROBACIÓN DAS BASES REGULADORAS DA XLII EDICIÓN DO PREMIO 

DE NOVELA EDUARDO BLANCO-AMOR, CONVOCADO POLA DEPUTACIÓN 

DE OURENSE E A FUNDACIÓN BLANCO-AMOR.- De conformidade coa proposta 

favorable da Presidencia, a Xunta de Goberno, por unanimidade, adoptou o seguinte acordo:

1º.- Aprobar as bases e convocar a XLII edición do Premio de novela Eduardo Blanco-

Amor, consonte coas seguintes cláusulas:

1ª) Participantes 

Poderán participar no premio as persoas maiores de idade, de calquera nacionalidade, 

que presenten novelas orixinais, inéditas, non premiadas en ningún outro certame, nin 

publicadas ou rexistradas, total ou parcialmente, escritas en lingua galega coa normativa 

ortográfica vixente.

Non se poden presentar os/as autores/as premiados/as en edicións anteriores.

A Deputación de Ourense e a Fundación Blanco-Amor non se farán responsables das 

posibles denuncias de plaxio, que deberán dilucidar os afectados. Os participantes terán a 

obriga de comunicarlle á organización a concesión doutros galardóns que obteña a obra 

presentada. No momento no que esta situación se produza, procederase á súa exclusión.

2ª) Presentación

A obra, acompañada dun sobre pechado coa correspondente plica, poderá presentarse 

no Rexistro Xeral da Deputación Provincial de Ourense ou por correo postal ao seguinte 

enderezo:

XLII Premio de novela Eduardo Blanco-Amor

Deputación de Ourense

Rúa do progreso, 32

32003 Ourense

No interior do sobre incluirase:

1- Un único exemplar en papel, da obra, só baixo lema, e sen ningún outro texto 

identificativo, correctamente paxinado e con dobre interliñado, acompañado dun dispositivo 

de memoria USB, cun único arquivo en formato PDF.
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2- A plica presentarase nun sobre pechado no que figurará, rotulado por fóra, o lema, e no seu 

interior:

a) Nome e apelidos e unha fotocopia do DNI.

b) Datos de contacto: número de teléfono, correo electrónico e enderezo postal.

c) Título da obra.

3- Os sobres que conteñan máis dun orixinal ou que engadan datos que poñan en cuestión o 

anonimato da obra serán excluídos.

3ª) Prazo

Poderán presentarse orixinais ata o 24 de xullo de 2023.

4ª) Xurado

O xurado será nomeado pola Fundación Eduardo Blanco-Amor, e estará composto por 

cinco membros de recoñecido prestixio no ámbito da cultura galega.

O xurado reunirase na última semana de novembro de 2023 e o seu ditame será 

inapelable e constará na correspondente acta asinada por todos os membros.

Facúltase ao xurado para a interpretación e resolución das posibles dúbidas destas 

bases no relativo á concesión do premio.

5º) Premio

Outorgarase un único premio indivisible, dotado con 15.000,00 €, coas 

correspondentes deducións fiscais, e unha peza escultórica orixinal de Acisclo Manzano. 

O certame poderá ser declarado deserto, se así o estima o xurado por unanimidade.

O acto de entrega do XLII premio de novela Eduardo Blanco-Amor terá lugar o día 1 

de decembro de 2023, 44º cabodano do falecemento do autor de A Esmorga.

6º) Publicación

A aceptación do premio obriga á publicación da novela gañadora nun prazo máximo 

de 4 meses. O/a gañador/a escollerá libremente a editorial, mediante contrato ordinario de 

cesión de dereitos de autor.

2ª.- A convocatoria deste premio publicarase no BOP de Ourense e na sede electrónica 

da Deputación Provincial.

5.- SUBVENCIÓN A FAVOR DO CLUB AUTOMÓBIL TALARIÑO PARA 

ORGANIZACIÓN PROBA DEPORTIVA: I SUBIDA VILAR DE BARRIO 2022.- De 

conformidade coa proposta favorable da Presidencia, a Xunta de Goberno, por unanimidade, 

adoptou o seguinte acordo:
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Aprobar unha subvención a favor do Club Automóbil Talariño nos seguintes termos: 

-Importe: 20.000,00 euros. 

-Obxecto: Organización proba deportiva: I subida Vilar de Barrio 2022.

-Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación da conta xustificativa 

simplificada, segundo os modelos C1, C2 e C3, relativos á declaración de axudas, memoria de 

actuación e memoria económica, respectivamente, e dispoñibles na páxina web da Sección de 

Subvencións da Deputación Provincial de Ourense: 

https://www.depourense.gal/index.php/seccion-de-subvencions, todo isto de conformidade co 

que dispoñen os artigos 30 e 31 da Lei xeral de subvencións e o artigo 75 do Regulamento da 

antedita lei, á que se lle unirán as tres ofertas de diferentes provedores que se solicitaron para 

a execución da obra, e as facturas ou os correspondentes documentos de valor probatorio 

equivalente. 

Así mesmo, deberá achegar, xunto coa documentación establecida no parágrafo 

anterior, declaración responsable sobre a natureza do IVE, segundo o modelo dispoñible  

na páxina web da Sección de Subvencións da Deputación Provincial de Ourense 

https://www.depourense.gal/index.php/seccion-de-subvencions.

De conformidade co artigo 15.1 b) da Ordenanza xeral de subvencións da Deputación 

Provincial de Ourense, para considerar xustificada a subvención deberá acreditarse a 

realización dun investimento por unha contía igual ou superior ao importe da  subvención 

concedida (27.453,00 euros, con IVE). No suposto en que só se xustifique unha contía 

inferior, a subvención reducirase proporcionalmente, agás nos seguintes supostos, nos que 

procederá a perda total do dereito á subvención:

a) Que a redución supoña o total incumprimento da finalidade da subvención.

b) Que a redución do orzamento da actuación executada con respecto ao presentado 

coa solicitude sexa tal que, de ser tida en conta na valoración efectuada para a concesión, 

tivese dado lugar á denegación da subvención. 

Igualmente, non se considerará xustificada unha subvención cando, aínda manténdose 

a contía de gasto prevista, se producisen cambios ou modificacións de carácter substancial no 

proxecto, entendendo por tales aqueles que, de ter sido contemplados na solicitude, terían 

dado lugar a unha valoración inferior do proxecto, ou aqueles que consistan na realización 

dunha actividade esencialmente distinta á proxectada. 

https://www.depourense.gal/index.php/seccion-de-subvencions
https://www.depourense.gal/index.php/seccion-de-subvencions
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Naqueles casos nos que as modificacións só afecten a parte do proxecto, a subvención 

poderá considerarse parcialmente xustificada na parte non afectada, declarándose a perda do 

dereito á subvención correspondente ao resto. 

En todo caso, cando a contía do gasto xustificado sexa inferior ao 25% do orzamento 

presentado coa solicitude de subvención, esta entenderase automaticamente como non 

xustificada, dando lugar ao reintegro ou perda total do dereito á subvención.

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán 

na realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse as facturas e xustificantes 

correspondentes. En todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración 

definitiva como xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a 

conta xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso 

de que a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións. 

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza Xeral de Subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, serán aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no prazo 

máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña por 

xustificada a subvención.

Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 

Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado.

Ao abeiro do establecido no artigo 31.2 da Lei xeral de subvencións, considerarase 

como gasto efectivamente realizado aquel cuxa obriga de pago fose contraída antes do 

vencemento do prazo de xustificación da subvención. En consecuencia, non será preciso 

acreditar a realización do pago na conta xustificativa. Non obstante o anterior, e no exercicio 

das súas facultades de control financeiro, a Intervención poderá realizar procedementos 

simplificados de control financeiro, consistentes en esixir, a partir do mes seguinte ao do pago 

da subvención, a acreditación do pago da totalidade dos gastos incluídos na conta 
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xustificativa. O incumprimento desta obriga dará lugar á obriga de reintegro por parte do 

beneficiario, así como á imposición das sancións que procedan.

-Prazo xustificación: ata o 31 de marzo de 2023.

O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable.

6.- SUBVENCIÓN A FAVOR DA ASOCIACIÓN DE FAMILIARES DE PERSOAS 

CON DISCAPACIDADE INTELECTUAL DE OURENSE, ASPANAS, PARA 

GASTOS DE EQUIPAMENTO DA ENTIDADE CORRESPONDENTES AO ANO 

2023.- De conformidade coa proposta favorable da Presidencia, a Xunta de Goberno, por 

unanimidade, adoptou o seguinte acordo:

Aprobar unha subvención a favor da Asociación de Familiares de Persoas con 

Discapacidade Intelectual de Ourense, ASPANAS, nos seguintes termos: 

-Importe: 60.000,00 euros. 

-Obxecto: Gastos de equipamento da entidade, correspondentes ao ano 2023.

-Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación da conta xustificativa 

simplificada, segundo os modelos C1, C2 e C3, relativos á declaración de axudas, memoria de 

actuación e memoria económica, respectivamente, e dispoñibles na páxina web da Sección de 

Subvencións da Deputación Provincial de Ourense: 

https://www.depourense.gal/index.php/seccion-de-subvencions, todo isto de conformidade co 

que dispoñen os artigos 30 e 31 da Lei xeral de subvencións e o artigo 72 do Regulamento da 

antedita lei, á que se lle unirán as tres ofertas de diferentes provedores que se solicitaron para 

a execución da obra, e as facturas ou os correspondentes documentos de valor probatorio 

equivalente. 

Así mesmo, deberá achegar, xunto coa documentación establecida no parágrafo 

anterior, declaración responsable sobre a natureza do IVE, segundo o modelo dispoñible  

na páxina web da Sección de Subvencións da Deputación Provincial de Ourense 

https://www.depourense.gal/index.php/seccion-de-subvencions.

De conformidade co artigo 15.1 b) da Ordenanza xeral de subvencións da Deputación 

Provincial de Ourense, para considerar xustificada a subvención deberá acreditarse a 

realización dun investimento por unha contía igual ou superior ao importe da  subvención 

concedida (27.453,00 euros, con IVE). No suposto en que só se xustifique unha contía 

inferior, a subvención reducirase proporcionalmente, agás nos seguintes supostos, nos que 

procederá a perda total do dereito á subvención:

https://www.depourense.gal/index.php/seccion-de-subvencions
https://www.depourense.gal/index.php/seccion-de-subvencions
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a) Que a redución supoña o total incumprimento da finalidade da subvención.

b) Que a redución do orzamento da actuación executada con respecto ao presentado 

coa solicitude sexa tal que, de ser tida en conta na valoración efectuada para a concesión, 

tivese dado lugar á denegación da subvención. 

Igualmente, non se considerará xustificada unha subvención cando, aínda manténdose 

a contía de gasto prevista, se producisen cambios ou modificacións de carácter substancial no 

proxecto, entendendo por tales aqueles que, de ter sido contemplados na solicitude, terían 

dado lugar a unha valoración inferior do proxecto, ou aqueles que consistan na realización 

dunha actividade esencialmente distinta á proxectada. 

Naqueles casos nos que as modificacións só afecten a parte do proxecto, a subvención 

poderá considerarse parcialmente xustificada na parte non afectada, declarándose a perda do 

dereito á subvención correspondente ao resto. 

En todo caso, cando a contía do gasto xustificado sexa inferior ao 25% do orzamento 

presentado coa solicitude de subvención, esta entenderase automaticamente como non 

xustificada, dando lugar ao reintegro ou perda total do dereito á subvención.

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán 

na realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse as facturas e xustificantes 

correspondentes. En todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración 

definitiva como xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a 

conta xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso 

de que a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións. 

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza Xeral de Subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, serán aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no prazo 

máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña por 

xustificada a subvención.

Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 
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Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado.

Ao abeiro do establecido no artigo 31.2 da Lei xeral de subvencións, considerarase 

como gasto efectivamente realizado aquel cuxa obriga de pago fose contraída antes do 

vencemento do prazo de xustificación da subvención. En consecuencia, non será preciso 

acreditar a realización do pago na conta xustificativa. Non obstante o anterior, e no exercicio 

das súas facultades de control financeiro, a Intervención poderá realizar procedementos 

simplificados de control financeiro, consistentes en esixir, a partir do mes seguinte ao do pago 

da subvención, a acreditación do pago da totalidade dos gastos incluídos na conta 

xustificativa. O incumprimento desta obriga dará lugar á obriga de reintegro por parte do 

beneficiario, así como á imposición das sancións que procedan.

-Prazo xustificación: ata o 31 de outubro de 2023.

O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a oportuna 

prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de resolución.

7.- SUBVENCIÓN A FAVOR DA FUNDACIÓN VICENTE RISCO PARA GASTOS 

DE FUNCIONAMENTO DA ENTIDADE CORRESPONDENTES AO ANO 2023.- De 

conformidade coa proposta favorable da Presidencia, a Xunta de Goberno, por unanimidade, 

adoptou o seguinte acordo:

Aprobar unha subvención a favor da Fundación Vicente Risco,  nos seguintes termos:

-Importe: 14.000,00 euros. 

-Obxecto: gastos de funcionamento da entidade correspondentes ao ano 2023.

-Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación da conta xustificativa 

simplificada, segundo os modelos C1, C2 e C3, relativos á declaración de axudas, memoria de 

actuación e memoria económica, respectivamente, e dispoñibles na páxina web da Sección de 

Subvencións da Deputación Provincial de Ourense  

https://www.depourense.gal/index.php/seccion-de-subvencions, todo isto de conformidade co 

que dispoñen os artigos 30 e 31 da Lei xeral de subvencións e o artigo 75 do Regulamento da 

antedita lei, á que se lle unirán as facturas ou os correspondentes documentos de valor 

probatorio equivalente. 

Así mesmo, deberá achegar, xunto coa documentación establecida no parágrafo 

anterior, declaración responsable sobre a natureza do IVE, segundo o modelo dispoñible  

https://www.depourense.gal/index.php/seccion-de-subvencions
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na páxina web da Sección de Subvencións da Deputación Provincial de Ourense 

https://www.depourense.gal/index.php/seccion-de-subvencions.

De conformidade co artigo 15.1 b) da Ordenanza xeral de subvencións da Deputación 

Provincial de Ourense, para considerar xustificada a subvención deberá acreditarse a 

realización dun investimento por importe da subvención concedida  (14.000,00 euros). No 

suposto en que só se xustifique unha contía inferior, a subvención reducirase 

proporcionalmente, agás nos seguintes supostos, nos que procederá a perda total do dereito á 

subvención:

a) Que a redución supoña o total incumprimento da finalidade da subvención.

b) Que a redución do orzamento da actuación executada con respecto ao presentado 

coa solicitude sexa tal que, de ser tida en conta na valoración efectuada para a concesión, 

tivese dado lugar á denegación da subvención. 

Igualmente, non se considerará xustificada unha subvención cando, aínda manténdose 

a contía de gasto prevista, se producisen cambios ou modificacións de carácter substancial no 

proxecto, entendendo por tales aqueles que, de ter sido contemplados na solicitude, terían 

dado lugar a unha valoración inferior do proxecto, ou aqueles que consistan na realización 

dunha actividade esencialmente distinta á proxectada. 

Naqueles casos nos que as modificacións só afecten a parte do proxecto, a subvención 

poderá considerarse parcialmente xustificada na parte non afectada, declarándose a perda do 

dereito á subvención correspondente ao resto. 

En todo caso, cando a contía do gasto xustificado sexa inferior ao 25% do orzamento 

presentado coa solicitude de subvención, esta entenderase automaticamente como non 

xustificada, dando lugar ao reintegro ou perda total do dereito á subvención.

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán 

na realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse as facturas e xustificantes 

correspondentes. En todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración 

definitiva como xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a 

conta xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso 

de que a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

https://www.depourense.gal/index.php/seccion-de-subvencions
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Lei xeral de subvencións. 

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza Xeral de Subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, serán aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no prazo 

máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña por 

xustificada a subvención.

Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 

Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado.

Ao abeiro do establecido no artigo 31.2 da Lei xeral de subvencións, considerarase 

como gasto efectivamente realizado aquel cuxa obriga de pago fose contraída antes do 

vencemento do prazo de xustificación da subvención. En consecuencia, non será preciso 

acreditar a realización do pago na conta xustificativa. Non obstante o anterior, e no exercicio 

das súas facultades de control financeiro, a Intervención poderá realizar procedementos 

simplificados de control financeiro, consistentes en esixir, a partir do mes seguinte ao do pago 

da subvención, a acreditación do pago da totalidade dos gastos incluídos na conta 

xustificativa. O incumprimento desta obriga dará lugar á obriga de reintegro por parte do 

beneficiario, así como á imposición das sancións que procedan.

-Prazo xustificación: ata o 31 de outubro de 2023.

O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a oportuna 

prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de resolución.

8.- SUBVENCIÓN A FAVOR DO CLUB DEPORTIVO CULTURAL RIBEIRO PARA 

FOMENTO DO DEPORTE: GASTOS DE FUNCIONAMENTO DA ENTIDADE, 

CORRESPONDENTES Á TEMPADA 2022-2023.- De conformidade coa proposta 

favorable da Presidencia, a Xunta de Goberno, por unanimidade, adoptou o seguinte acordo:

Aprobar unha subvención a favor do Club Deportivo Cultural Ribeiro, nos seguintes 

termos:

-Importe: 40.000,00 euros. 

-Obxecto: Fomento do deporte: gastos de funcionamento da entidade, correspondentes á 

tempada 2022-2023.
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-Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación da conta xustificativa, 

todo isto de conformidade co que dispoñen os artigos 30 e 31 da Lei xeral de subvencións e o 

artigo 75 do Regulamento da antedita lei, á que se lle unirán os orixinais das facturas ou dos 

correspondentes documentos de valor probatorio equivalente.

De conformidade co establecido no artigo 31.8 da Lei xeral de subvencións, os 

tributos son gasto subvencionable cando o beneficiario da subvención os aboa efectivamente. 

En ningún caso, se consideran gastos subvencionables os impostos indirectos cando sexan 

susceptibles de recuperación ou compensación nin os impostos persoais sobre a renda.

En consecuencia, e aos efectos de considerar como gasto subvencionable o IVE dos 

documentos de gastos presentados para xustificar a subvención concedida, o beneficiario 

deberá cubrir o modelo dispoñible  na páxina web da Sección de Subvencións da Deputación 

Provincial de Ourense  https://www.depourense.gal/index.php/seccion-de-subvencions.

De conformidade co artigo 15.1 b) da Ordenanza xeral de subvencións da Deputación 

Provincial de Ourense, para considerar xustificada a subvención deberá acreditarse a 

realización dun investimento por unha contía igual ou superior ao importe da  subvención 

concedida (40.000,00 euros). No suposto en que só se xustifique unha contía inferior, a 

subvención reducirase proporcionalmente, agás nos seguintes supostos, nos que procederá a 

perda total do dereito á subvención:

a) Que a redución supoña o total incumprimento da finalidade da subvención.

b) Que a redución do orzamento da actuación executada con respecto ao presentado 

coa solicitude sexa tal que, de ser tida en conta na valoración efectuada para a concesión, 

tivese dado lugar á denegación da subvención. 

Igualmente, non se considerará xustificada unha subvención cando, aínda manténdose 

a contía de gasto prevista, se producisen cambios ou modificacións de carácter substancial no 

proxecto, entendendo por tales aqueles que, de ter sido contemplados na solicitude, terían 

dado lugar a unha valoración inferior do proxecto, ou aqueles que consistan na realización 

dunha actividade esencialmente distinta á proxectada. 

Naqueles casos nos que as modificacións só afecten a parte do proxecto, a subvención 

poderá considerarse parcialmente xustificada na parte non afectada, declarándose a perda do 

dereito á subvención correspondente ao resto. 

https://www.depourense.gal/index.php/seccion-de-subvencions
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En todo caso, cando a contía do gasto xustificado sexa inferior ao 25% do orzamento 

presentado coa solicitude de subvención, esta entenderase automaticamente como non 

xustificada, dando lugar ao reintegro ou perda total do dereito á subvención.

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán 

na realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse as facturas e xustificantes 

correspondentes. En todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración 

definitiva como xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a 

conta xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso 

de que a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións. 

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza Xeral de Subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, serán aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no prazo 

máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña por 

xustificada a subvención.

Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 

Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado.

Ao abeiro do establecido no artigo 31.2 da Lei xeral de subvencións, considerarase 

como gasto efectivamente realizado aquel cuxa obriga de pago fose contraída antes do 

vencemento do prazo de xustificación da subvención. En consecuencia, non será preciso 

acreditar a realización do pago na conta xustificativa. Non obstante o anterior, e no exercicio 

das súas facultades de control financeiro, a Intervención poderá realizar procedementos 

simplificados de control financeiro, consistentes en esixir, a partir do mes seguinte ao do pago 

da subvención, a acreditación do pago da totalidade dos gastos incluídos na conta 

xustificativa. O incumprimento desta obriga dará lugar á obriga de reintegro por parte do 

beneficiario, así como á imposición das sancións que procedan.

-Prazo xustificación: ata o 31 de outubro de 2023.
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O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a oportuna 

prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de resolución.

9.- SUBVENCIÓN A FAVOR DA FUNDACIÓN CARLOS CASARES PARA GASTOS 

DE FUNCIONAMENTO DA ENTIDADE CORRESPONDENTES AO ANO 2023.- De 

conformidade coa proposta favorable da Presidencia, a Xunta de Goberno, por unanimidade, 

adoptou o seguinte acordo:

Aprobar unha subvención a favor da Fundación Carlos Casares, nos seguintes termos:

-Importe: 26.000,00 euros. 

-Obxecto: gastos de funcionamento da entidade correspondentes ao ano 2023.

-Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación da conta xustificativa 

simplificada, segundo os modelos C1, C2 e C3, relativos á declaración de axudas, memoria de 

actuación e memoria económica, respectivamente, e dispoñibles na páxina web da Sección de 

Subvencións da Deputación Provincial de Ourense  

https://www.depourense.gal/index.php/seccion-de-subvencions, todo isto de conformidade co 

que dispoñen os artigos 30 e 31 da Lei xeral de subvencións e o artigo 75 do Regulamento da 

antedita lei, á que se lle unirán as facturas ou os correspondentes documentos de valor 

probatorio equivalente. 

Así mesmo, deberá achegar, xunto coa documentación establecida no parágrafo 

anterior, declaración responsable sobre a natureza do IVE, segundo o modelo dispoñible  

na páxina web da Sección de Subvencións da Deputación Provincial de Ourense 

https://www.depourense.gal/index.php/seccion-de-subvencions.

De conformidade co artigo 15.1 b) da Ordenanza xeral de subvencións da Deputación 

Provincial de Ourense, para considerar xustificada a subvención deberá acreditarse a 

realización dun investimento por importe da subvención concedida  (26.000,00 euros). No 

suposto en que só se xustifique unha contía inferior, a subvención reducirase 

proporcionalmente, agás nos seguintes supostos, nos que procederá a perda total do dereito á 

subvención:

a) Que a redución supoña o total incumprimento da finalidade da subvención.

b) Que a redución do orzamento da actuación executada con respecto ao presentado 

coa solicitude sexa tal que, de ser tida en conta na valoración efectuada para a concesión, 

tivese dado lugar á denegación da subvención. 

https://www.depourense.gal/index.php/seccion-de-subvencions
https://www.depourense.gal/index.php/seccion-de-subvencions
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Igualmente, non se considerará xustificada unha subvención cando, aínda manténdose 

a contía de gasto prevista, se producisen cambios ou modificacións de carácter substancial no 

proxecto, entendendo por tales aqueles que, de ter sido contemplados na solicitude, terían 

dado lugar a unha valoración inferior do proxecto, ou aqueles que consistan na realización 

dunha actividade esencialmente distinta á proxectada. 

Naqueles casos nos que as modificacións só afecten a parte do proxecto, a subvención 

poderá considerarse parcialmente xustificada na parte non afectada, declarándose a perda do 

dereito á subvención correspondente ao resto. 

En todo caso, cando a contía do gasto xustificado sexa inferior ao 25% do orzamento 

presentado coa solicitude de subvención, esta entenderase automaticamente como non 

xustificada, dando lugar ao reintegro ou perda total do dereito á subvención.

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán 

na realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse as facturas e xustificantes 

correspondentes. En todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración 

definitiva como xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a 

conta xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso 

de que a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións. 

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza Xeral de Subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, serán aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no prazo 

máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña por 

xustificada a subvención.

Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 

Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado.

Ao abeiro do establecido no artigo 31.2 da Lei xeral de subvencións, considerarase 

como gasto efectivamente realizado aquel cuxa obriga de pago fose contraída antes do 

vencemento do prazo de xustificación da subvención. En consecuencia, non será preciso 
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acreditar a realización do pago na conta xustificativa. Non obstante o anterior, e no exercicio 

das súas facultades de control financeiro, a Intervención poderá realizar procedementos 

simplificados de control financeiro, consistentes en esixir, a partir do mes seguinte ao do pago 

da subvención, a acreditación do pago da totalidade dos gastos incluídos na conta 

xustificativa. O incumprimento desta obriga dará lugar á obriga de reintegro por parte do 

beneficiario, así como á imposición das sancións que procedan.

-Prazo xustificación: ata o 31 de outubro de 2023.

O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a oportuna 

prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de resolución.

10.- SUBVENCIÓN A FAVOR DA ASOCIACIÓN CULTURAL REBULIR ESCOLA 

DE BAILE E MÚSICA TRADICIONAL PARA GASTOS DE FUNCIONAMENTO DA 

ENTIDADE CORRESPONDENTES AO ANO 2023.- De conformidade coa proposta 

favorable da Presidencia, a Xunta de Goberno, por unanimidade, adoptou o seguinte acordo:

Aprobar unha subvención a favor da Asociación Cultural Rebulir Escola de Baile e 

Música Tradicional,  nos seguintes termos:

-Importe: 4.000,00 euros. 

-Obxecto: gastos de funcionamento da entidade correspondentes ao ano 2023.

-Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación da conta xustificativa 

simplificada, segundo os modelos C1, C2 e C3, relativos á declaración de axudas, memoria de 

actuación e memoria económica, respectivamente, e dispoñibles na páxina web da Sección de 

Subvencións da Deputación Provincial de Ourense  

https://www.depourense.gal/index.php/seccion-de-subvencions, todo isto de conformidade co 

que dispoñen os artigos 30 e 31 da Lei xeral de subvencións e o artigo 75 do Regulamento da 

antedita lei, á que se lle unirán as facturas ou os correspondentes documentos de valor 

probatorio equivalente. 

Así mesmo, deberá achegar, xunto coa documentación establecida no parágrafo 

anterior, declaración responsable sobre a natureza do IVE, segundo o modelo dispoñible  

na páxina web da Sección de Subvencións da Deputación Provincial de Ourense  

https://www.depourense.gal/index.php/seccion-de-subvencions.

De conformidade co artigo 15.1 b) da Ordenanza xeral de subvencións da Deputación 

Provincial de Ourense, para considerar xustificada a subvención deberá acreditarse a 

https://www.depourense.gal/index.php/seccion-de-subvencions
https://www.depourense.gal/index.php/seccion-de-subvencions
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realización dun investimento por importe da subvención concedida  (4.000,00 euros). No 

suposto en que só se xustifique unha contía inferior, a subvención reducirase 

proporcionalmente, agás nos seguintes supostos, nos que procederá a perda total do dereito á 

subvención:

a) Que a redución supoña o total incumprimento da finalidade da subvención.

b) Que a redución do orzamento da actuación executada con respecto ao presentado 

coa solicitude sexa tal que, de ser tida en conta na valoración efectuada para a concesión, 

tivese dado lugar á denegación da subvención. 

Igualmente, non se considerará xustificada unha subvención cando, aínda manténdose 

a contía de gasto prevista, se producisen cambios ou modificacións de carácter substancial no 

proxecto, entendendo por tales aqueles que, de ter sido contemplados na solicitude, terían 

dado lugar a unha valoración inferior do proxecto, ou aqueles que consistan na realización 

dunha actividade esencialmente distinta á proxectada. 

Naqueles casos nos que as modificacións só afecten a parte do proxecto, a subvención 

poderá considerarse parcialmente xustificada na parte non afectada, declarándose a perda do 

dereito á subvención correspondente ao resto. 

En todo caso, cando a contía do gasto xustificado sexa inferior ao 25% do orzamento 

presentado coa solicitude de subvención, esta entenderase automaticamente como non 

xustificada, dando lugar ao reintegro ou perda total do dereito á subvención.

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán 

na realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse as facturas e xustificantes 

correspondentes. En todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración 

definitiva como xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a 

conta xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso 

de que a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións. 

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza Xeral de Subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, serán aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no prazo 
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máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña por 

xustificada a subvención.

Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 

Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado.

Ao abeiro do establecido no artigo 31.2 da Lei xeral de subvencións, considerarase 

como gasto efectivamente realizado aquel cuxa obriga de pago fose contraída antes do 

vencemento do prazo de xustificación da subvención. En consecuencia, non será preciso 

acreditar a realización do pago na conta xustificativa. Non obstante o anterior, e no 

exercicio das súas facultades de control financeiro, a Intervención poderá realizar 

procedementos simplificados de control financeiro, consistentes en esixir, a partir do mes 

seguinte ao do pago da subvención, a acreditación do pago da totalidade dos gastos incluídos 

na conta xustificativa. O incumprimento desta obriga dará lugar á obriga de reintegro por 

parte do beneficiario, así como á imposición das sancións que procedan.

-Prazo xustificación: ata o 31 de outubro de 2023.

O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a oportuna 

prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de resolución.

11.- SUBVENCIÓN A FAVOR DA ASOCIACIÓN CULTURAL DA CASTAÑA PARA 

GASTOS DE FUNCIONAMENTO DA ENTIDADE CORRESPONDENTES AO ANO 

2023.- De conformidade coa proposta favorable da Presidencia, a Xunta de Goberno, por 

unanimidade, adoptou o seguinte acordo:

Aprobar unha subvención a favor da Asociación Cultural da Castaña, nos seguintes 

termos:

-Importe: 5.000,00 euros. 

-Obxecto: gastos de funcionamento da entidade correspondentes ao ano 2023.

-Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación da conta xustificativa 

simplificada, segundo os modelos C1, C2 e C3, relativos á declaración de axudas, memoria de 

actuación e memoria económica, respectivamente, e dispoñibles na páxina web da Sección de 

Subvencións da Deputación Provincial de Ourense  

https://www.depourense.gal/index.php/seccion-de-subvencions, todo isto de conformidade co 

https://www.depourense.gal/index.php/seccion-de-subvencions
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que dispoñen os artigos 30 e 31 da Lei xeral de subvencións e o artigo 75 do Regulamento da 

antedita lei, á que se lle unirán as facturas ou os correspondentes documentos de valor 

probatorio equivalente. 

Así mesmo, deberá achegar, xunto coa documentación establecida no parágrafo 

anterior, declaración responsable sobre a natureza do IVE, segundo o modelo dispoñible  

na páxina web da Sección de Subvencións da Deputación Provincial de Ourense 

https://www.depourense.gal/index.php/seccion-de-subvencions.

De conformidade co artigo 15.1 b) da Ordenanza xeral de subvencións da Deputación 

Provincial de Ourense, para considerar xustificada a subvención deberá acreditarse a 

realización dun investimento por importe da subvención concedida  (5.000,00 euros). No 

suposto en que só se xustifique unha contía inferior, a subvención reducirase 

proporcionalmente, agás nos seguintes supostos, nos que procederá a perda total do dereito á 

subvención:

a) Que a redución supoña o total incumprimento da finalidade da subvención.

b) Que a redución do orzamento da actuación executada con respecto ao presentado 

coa solicitude sexa tal que, de ser tida en conta na valoración efectuada para a concesión, 

tivese dado lugar á denegación da subvención. 

Igualmente, non se considerará xustificada unha subvención cando, aínda manténdose 

a contía de gasto prevista, se producisen cambios ou modificacións de carácter substancial no 

proxecto, entendendo por tales aqueles que, de ter sido contemplados na solicitude, terían 

dado lugar a unha valoración inferior do proxecto, ou aqueles que consistan na realización 

dunha actividade esencialmente distinta á proxectada. 

Naqueles casos nos que as modificacións só afecten a parte do proxecto, a subvención 

poderá considerarse parcialmente xustificada na parte non afectada, declarándose a perda do 

dereito á subvención correspondente ao resto. 

En todo caso, cando a contía do gasto xustificado sexa inferior ao 25% do orzamento 

presentado coa solicitude de subvención, esta entenderase automaticamente como non 

xustificada, dando lugar ao reintegro ou perda total do dereito á subvención.

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán 

na realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse as facturas e xustificantes 

https://www.depourense.gal/index.php/seccion-de-subvencions
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correspondentes. En todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración 

definitiva como xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a 

conta xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso 

de que a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións. 

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza Xeral de Subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, serán aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no prazo 

máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña por 

xustificada a subvención.

Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 

Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado.

Ao abeiro do establecido no artigo 31.2 da Lei xeral de subvencións, considerarase 

como gasto efectivamente realizado aquel cuxa obriga de pago fose contraída antes do 

vencemento do prazo de xustificación da subvención. En consecuencia, non será preciso 

acreditar a realización do pago na conta xustificativa. Non obstante o anterior, e no exercicio 

das súas facultades de control financeiro, a Intervención poderá realizar procedementos 

simplificados de control financeiro, consistentes en esixir, a partir do mes seguinte ao do pago 

da subvención, a acreditación do pago da totalidade dos gastos incluídos na conta 

xustificativa. O incumprimento desta obriga dará lugar á obriga de reintegro por parte do 

beneficiario, así como á imposición das sancións que procedan.

-Prazo xustificación: ata o 31 de outubro de 2023.

O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a oportuna 

prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de resolución.

12.- SUBVENCIÓN A FAVOR DA ASOCIACIÓN ACADEMIA GALEGA DO 

AUDIOVISUAL PARA ACTIVIDADES DA ENTIDADE CORRESPONDENTES AO 

ANO 2023.- De conformidade coa proposta favorable da Presidencia, a Xunta de Goberno, 

por unanimidade, adoptou o seguinte acordo:
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Aprobar unha subvención a favor da Asociación Academia Galega do Audiovisual,  

nos seguintes termos:

-Importe: 87.500,00 euros. 

-Obxecto: actividades da entidade correspondentes ao ano 2023.

-Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación da conta xustificativa, 

segundo os modelos C1, C2 e C3, relativos á declaración de axudas, memoria de actuación e 

memoria económica, respectivamente, e dispoñibles na páxina web da Sección de 

Subvencións da Deputación Provincial de Ourense  

https://www.depourense.gal/index.php/seccion-de-subvencions, todo isto de conformidade co 

que dispoñen os artigos 30 e 31 da Lei xeral de subvencións e o artigo 75 do Regulamento da 

antedita lei, á que se lle unirán as facturas ou os correspondentes documentos de valor 

probatorio equivalente. 

Así mesmo, deberá achegar, xunto coa documentación establecida no parágrafo 

anterior, declaración responsable sobre a natureza do IVE, segundo o modelo dispoñible  

na páxina web da Sección de Subvencións da Deputación Provincial de Ourense 

https://www.depourense.gal/index.php/seccion-de-subvencions.

De conformidade co artigo 15.1 b) da Ordenanza xeral de subvencións da Deputación 

Provincial de Ourense, para considerar xustificada a subvención deberá acreditarse a 

realización dun investimento por importe da subvención concedida  (186.640,00 euros). No 

suposto en que só se xustifique unha contía inferior, a subvención reducirase 

proporcionalmente, agás nos seguintes supostos, nos que procederá a perda total do dereito á 

subvención:

a) Que a redución supoña o total incumprimento da finalidade da subvención.

b) Que a redución do orzamento da actuación executada con respecto ao presentado 

coa solicitude sexa tal que, de ser tida en conta na valoración efectuada para a concesión, 

tivese dado lugar á denegación da subvención. 

Igualmente, non se considerará xustificada unha subvención cando, aínda manténdose 

a contía de gasto prevista, se producisen cambios ou modificacións de carácter substancial no 

proxecto, entendendo por tales aqueles que, de ter sido contemplados na solicitude, terían 

dado lugar a unha valoración inferior do proxecto, ou aqueles que consistan na realización 

dunha actividade esencialmente distinta á proxectada. 

https://www.depourense.gal/index.php/seccion-de-subvencions
https://www.depourense.gal/index.php/seccion-de-subvencions
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Naqueles casos nos que as modificacións só afecten a parte do proxecto, a subvención 

poderá considerarse parcialmente xustificada na parte non afectada, declarándose a perda do 

dereito á subvención correspondente ao resto. 

En todo caso, cando a contía do gasto xustificado sexa inferior ao 25% do orzamento 

presentado coa solicitude de subvención, esta entenderase automaticamente como non 

xustificada, dando lugar ao reintegro ou perda total do dereito á subvención

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán na 

realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse as facturas e xustificantes 

correspondentes. En todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración 

definitiva como xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a 

conta xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso 

de que a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións. 

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza Xeral de Subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, serán aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no prazo 

máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña por 

xustificada a subvención.

Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 

Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado.

Ao abeiro do establecido no artigo 31.2 da Lei xeral de subvencións, considerarase 

como gasto efectivamente realizado aquel cuxa obriga de pago fose contraída antes do 

vencemento do prazo de xustificación da subvención. En consecuencia, non será preciso 

acreditar a realización do pago na conta xustificativa. Non obstante o anterior, e no exercicio 

das súas facultades de control financeiro, a Intervención poderá realizar procedementos 

simplificados de control financeiro, consistentes en esixir, a partir do mes seguinte ao do pago 

da subvención, a acreditación do pago da totalidade dos gastos incluídos na conta 
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xustificativa. O incumprimento desta obriga dará lugar á obriga de reintegro por parte do 

beneficiario, así como á imposición das sancións que procedan.

-Prazo xustificación: ata o 31 de outubro de 2023.

O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a oportuna 

prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de resolución.

13.- SUBVENCIÓN A FAVOR DA AGRUPACIÓN CORAL DE RUADA PARA 

GASTOS DE FUNCIONAMENTO DA ENTIDADE CORRESPONDENTES AO ANO 

2023.- De conformidade coa proposta favorable da Presidencia, a Xunta de Goberno, por 

unanimidade, adoptou o seguinte acordo:

Aprobar unha subvención a favor da Agrupación Coral de Ruada,  nos seguintes 

termos:

-Importe: 26.000,00 euros. 

-Obxecto: gastos de funcionamento da entidade correspondentes ao ano 2023.

-Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación da conta xustificativa 

simplificada, segundo os modelos C1, C2 e C3, relativos á declaración de axudas, memoria de 

actuación e memoria económica, respectivamente, e dispoñibles na páxina web da Sección de 

Subvencións da Deputación Provincial de Ourense  

https://www.depourense.gal/index.php/seccion-de-subvencions, todo isto de conformidade co 

que dispoñen os artigos 30 e 31 da Lei xeral de subvencións e o artigo 75 do Regulamento da 

antedita lei, á que se lle unirán as facturas ou os correspondentes documentos de valor 

probatorio equivalente. 

Así mesmo, deberá achegar, xunto coa documentación establecida no parágrafo 

anterior, declaración responsable sobre a natureza do IVE, segundo o modelo dispoñible  

na páxina web da Sección de Subvencións da Deputación Provincial de Ourense 

https://www.depourense.gal/index.php/seccion-de-subvencions.

De conformidade co artigo 15.1 b) da Ordenanza xeral de subvencións da Deputación 

Provincial de Ourense, para considerar xustificada a subvención deberá acreditarse a 

realización dun investimento por importe da subvención concedida  (26.000,00 euros). No 

suposto en que só se xustifique unha contía inferior, a subvención reducirase 

proporcionalmente, agás nos seguintes supostos, nos que procederá a perda total do dereito á 

subvención:

https://www.depourense.gal/index.php/seccion-de-subvencions
https://www.depourense.gal/index.php/seccion-de-subvencions
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a) Que a redución supoña o total incumprimento da finalidade da subvención.

b) Que a redución do orzamento da actuación executada con respecto ao presentado 

coa solicitude sexa tal que, de ser tida en conta na valoración efectuada para a concesión, 

tivese dado lugar á denegación da subvención. 

Igualmente, non se considerará xustificada unha subvención cando, aínda manténdose 

a contía de gasto prevista, se producisen cambios ou modificacións de carácter substancial no 

proxecto, entendendo por tales aqueles que, de ter sido contemplados na solicitude, terían 

dado lugar a unha valoración inferior do proxecto, ou aqueles que consistan na realización 

dunha actividade esencialmente distinta á proxectada. 

Naqueles casos nos que as modificacións só afecten a parte do proxecto, a subvención 

poderá considerarse parcialmente xustificada na parte non afectada, declarándose a perda do 

dereito á subvención correspondente ao resto. 

En todo caso, cando a contía do gasto xustificado sexa inferior ao 25% do orzamento 

presentado coa solicitude de subvención, esta entenderase automaticamente como non 

xustificada, dando lugar ao reintegro ou perda total do dereito á subvención.

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán 

na realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse as facturas e xustificantes 

correspondentes. En todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración 

definitiva como xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a 

conta xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso 

de que a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións. 

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza Xeral de Subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, serán aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no prazo 

máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña por 

xustificada a subvención.

Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 
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Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado.

Ao abeiro do establecido no artigo 31.2 da Lei xeral de subvencións, considerarase 

como gasto efectivamente realizado aquel cuxa obriga de pago fose contraída antes do 

vencemento do prazo de xustificación da subvención. En consecuencia, non será preciso 

acreditar a realización do pago na conta xustificativa. Non obstante o anterior, e no exercicio 

das súas facultades de control financeiro, a Intervención poderá realizar procedementos 

simplificados de control financeiro, consistentes en esixir, a partir do mes seguinte ao do pago 

da subvención, a acreditación do pago da totalidade dos gastos incluídos na conta 

xustificativa. O incumprimento desta obriga dará lugar á obriga de reintegro por parte do 

beneficiario, así como á imposición das sancións que procedan.

-Prazo xustificación: ata o 31 de outubro de 2023.

O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a oportuna 

prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de resolución.

14.- SUBVENCIÓN A FAVOR DO CONSORCIO DE TURISMO RIBEIRA SACRA 

PARA GASTOS DE FUNCIONAMENTO CORRESPONDENTES AO ANO 2023.- De 

conformidade coa proposta favorable da Presidencia, a Xunta de Goberno, por unanimidade, 

adoptou o seguinte acordo:

Aprobar unha subvención a favor do Consorcio de Turismo Ribeira Sacra, nos 

seguintes termos:

-Importe: 30.000,00 euros. 

-Obxecto: gastos de funcionamento, correspondentes ao ano 2023.

-Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación de  certificado expedido 

pola persoa que teña ao seu cargo o desempeño das funcións de intervención da 

entidade beneficiaria, no que se acrediten respecto da actuación subvencionada, os seguintes 

extremos:

1.- Que se cumpriu a finalidade para a que foi concedida a subvención.

2.- Que a xustificación da subvención concedida se refire ao mesmo proxecto que serviu de 

base para a concesión da subvención, indicando, de ser o caso, se houbo algunha variación 

con respecto ao proxecto inicial.



 
Documento asinado electrónicamente (Lei 39/2015, de 1 de outubro). A autenticidade deste documento pode ser comprobada mediante o 
CSV: 14615755531141770113 en https://sede.depourense.es

3.- Que a xustificación da subvención de referencia, acada o importe da subvención concedida 

(30.000,00 euros) indicando, en caso contrario, a porcentaxe que supón.

4.- Que os documentos xustificativos do gasto foron aprobados polo órgano competente. 

5.- Que a entidade local se atope ao corrente das súas obrigas tributarias coa Facenda Estatal, 

Autonómica e coa Seguridade Social.

6.- Relación das subvencións concedidas á entidade local beneficiaria para a mesma 

finalidade, indicando o seu importe e os conceptos subvencionados.

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán 

na realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse os xustificantes correspondentes. En 

todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración definitiva como 

xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a conta 

xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso de que 

a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións.

Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 

Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado. Non obstante o anterior, estarán exentos de prestación de garantías as 

entidades locais, agás no suposto de que no momento da solicitude do anticipo, teñan débedas 

líquidas, vencidas e esixibles pendentes de pago coa Deputación por un importe que supere o 

10% dos recursos ordinarios do orzamento da entidade solicitante, nestes supostos as 

entidades locais deberán acompañar certificación expedida polo funcionario encargado da 

intervención, expresiva do importe dos recursos ordinarios do último exercicio liquidado da 

entidade.

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza xeral de subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, seranlle aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no 

prazo máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña 

por xustificada a subvención.

-Prazo xustificación: ata o 31 de outubro de 2023.
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O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a oportuna 

prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de resolución.

15.- SUBVENCIÓN A FAVOR DO CONCELLO DE QUINTELA DE LEIRADO 

PARA A EXECUCIÓN DA OBRA  DE MELLORA DE CAMIÑOS CORREDOIRA, 

OUTEIRO E ALCOUCE.- De conformidade coa proposta favorable da Presidencia, a Xunta 

de Goberno, por unanimidade, adoptou o seguinte acordo:

Concederlle unha subvención nominativa ao Concello de Quintela de Leirado, para a 

execución da obra Mellora de camiños Corredoira, Outeiro e Alcouce, polo importe de 

48.000,00 euros, coas seguintes condicións:

A contratación do investimento subvencionado será realizada directamente pola 

Deputación Provincial de Ourense, a través da súa Sección de Contratación. A subvención 

entenderase xustificada coa execución do seu obxecto pola Deputación.

A dirección facultativa da execución das obras e a coordinación de seguridade e saúde, 

corresponderá aos técnicos designados polo concello, a través dos que a administración 

municipal poderá dispoñer da información necesaria sobre a execución das obras así como 

controlar a súa correcta execución.

Concluída a execución da actuación subvencionada, comunicarase ao concello para os 

efectos de que designe un representante que poida asistir ao acto de recepción da obra, en 

virtude do cal, e sempre que o concello amose a súa conformidade na correspondente acta, as 

obras entenderanse entregadas ao concello beneficiario.

A desconformidade do concello coa recepción da obra deberá ser motivada por causas 

non imputables á dirección facultativa das obras, e dará lugar á incoación e tramitación por 

parte da Deputación dos procedementos necesarios para a súa resolución.

16.- ASUNTOS DE URXENCIA.- Non se suscitaron.

17.- COMUNICACIÓNS DA PRESIDENCIA.- Non se presentaron.

18.- ROGOS E PREGUNTAS.- Non se formularon.

E, ás dez horas e quince minutos do referenciado día vinte de febreiro do ano dous mil 

vinte e tres, a Presidencia dá por rematada a sesión da Xunta de Goberno, e redáctase esta 

acta, que se asinará electronicamente. 
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